moakador

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Aprayn 39003

o

=

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Lexus RX 270 2.7 2008-2012 ||Lexus RX 350 35 2012-2016
Lexus RX 270 2.7 2012-2016 ||Toyota Highlander 27,35 2007-2010
Lexus RX 350 3.5 2009-2012 ||Toyota Highlander 27,35 2010-2014

KomnnekT kpenexa

04 <& Banka 8 (= ) [Wan6a kysos. DIN 9021 M 06 (2 wrT

1 ¢  |Kpbiwka nioka Ne5 1wr |9 2w |BonT DIN 933 — 8.8 08x010 2wr
: b

2 |3 61x20x6 Ad0 M0 2wr 10 ) |epan0akysos. DINSOZTMO8 1y, r

3 / P 80x20x6 M10 2wt (11 by Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wr

4 Mpocraeka 25 2wr |12 Bont DIN 933 — 8.8 10x090 2 wr

5 — |Oemncbep 4wr (13 Bont DIN 933 — 8.8 10x110 2 wr
- o Lllanba Nposepa DIN 127 B

6 > BonT DIN 933 - 8.8 06x040 [2wT (14 #_  |M10, cpennss cepns: 6 wr

— LWai6a Nposepa DIN 127 B = Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
7 %’ [MO6, cpenHsis cepus 2uwr |15 - *200* 6 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI
=

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YCTaHOBUTL KPOHLUTENHBI B LUTATHbIE OTBEPCTUA NOAPaMHMKa aBToMobuns ¢ nomotybto M3 61x20x6 A40 M10 n bontos M10x90.

2. YCTaHOBUTb 3a[iH1e TOYKM 3aLMThl B CKBO3HbIE OTBEPCTUSI nodpaMHuka ¢ nomolubto MNP 80x20 M10, MpocTaBok 25 n bonto M10x110.
3. 3akpennTb CpeHVe TOYKM 3aLUUThI K paHee YCTaHOBMEHHbBIM KPOHLUTEHaMm ¢ noMoLlbio bontos M10x20.

4. YcTaHOoBUTL NepeaHne TOUKM KpenmeHus 3alluThbl B LUTaTHble pe3bboBble 0TBEPCTUS € MomMoLbio Bontos M6x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:17:47




